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Algemene aanwijzingen

MlNl raadt aan alleen onderdelen en acces-
soires te gebruiken die door MlNl qua veilig-
heid, functie en geschiktheid gekeurd en vrij-
gegeven zijn.

Als er bij de montage of bediening vragen ont-
staan, bel dan a.u.b. de MlNl Service waar u dit
product gekocht hebt. Zij helpen u graag ver-
der.

Gebruiktc symboleÍ!

Duidt op aanwijzingen of waarschuwin-
gen die u beslist moet opvolgen.

Duidt op opmerkingen die u op bijzon-
derheden wijzen.

Duidt op een beweging die in de richting
van de pijl uitgevoerd moet worden.

Markeert het einde van de aanwijzing.

lnstructies

I t - r Om de montage te vergemakkelijken
I L-tl aient u de dwarsdragers samen met een
tweede persoon te monteren.

Berg de reservesleutel veilig op. Het sleutel-
nummer staat zowel vermeld op de sleutel als
op het slot van de dwarsdrager. Als u de sleutel
verliest, is het mogelijk een nabestelling te
plaatsen bij uw MlNl Service.

Maak de reling schoon voordat u de dwars-
dragers monteert. (

Vei I i gh eidsi nstructies

De toelaatbare dakbelasting van de auto
mag niet worden overschreden.

Nuttige belasting
+ gewicht van de opzetstukken
+ gewicht van de dakdrager
= ilàkEèlàstlns

Zoek de toelaatbare dakbelasting op in de
MlNl handleiding. <

. Houd de afzonderlijke montagestappen in de
montage-informatie precies aan. Als de
dwarsdrager niet correct gemonteerd wordt,
kan hij samen met de lading van de auto los-
komen en andere verkeersdeelnemers in
gevaar brengen.

. Het rijgedrag van de beladen auto kan
veranderen. Vermijd daarom plotseling rem-
men, snel optrekken en hard rijden in boch-
ten.

. Pas bij belading van het dak de snelheid aan
de objectieve omstandigheden aan, zoals
verkeersinformatie, wegdek, mogelijke
zijwind, algemene verkeerssituatie, etc. W'rj

adviseren u een maximumsnelheid van
130 km/h.

. Let bij daktransporten op de landspecifieke
voorschriften.

5OO km

. Controleer vóór elke rit en telkens na 5O0 km

alle schroefuerbindingen en de verbindingen
van de dwarsdragers en opzetstukken. Loop

deze na indien nodig.

. Verdeel de bagagestukken gelijkmatig, houd

het zwaartepunt zo laag mogelijk en zet het
te vervoeren materiaal vast met daarvoor
geschikte spanbanden zodat het niet kan glij-

den.

. Om brandstof te besparen en voor de veilig-
heid van andere verkeersdeelnemers dient u

de dwarsdragers, als u die niet gebruikt, van

de auto te verwijderen.

. Rijd niet met gemonteerde dwarsdragers een

wasinstallatie binnen.

. Let bij beladen dwarsdragers altijd op de

doorrijhoogte.
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Onderdelenset

Ë
A Achterste dwarsdrager

B Voorste dwarsdrager

C Speciale sleutel (Momentsleutel 6 Nm)

D Sleutels (2 stuks)
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Om het afdekkapje (1) te ontgrendelen steekt

u de sleutel D in het slot (2) en draait u die 90"

naar links.

Draai nu het afdekkapje (1) naar boven.

Steek de speciale sleutel C in de binnenzes-

kantschroef van de dwarsdragervoet (1 ).

Schroef de klemhaak (2) vast tot aan de aan-

slag.

fi.r-l De dwarsdrager B met spoilers (1) moet

I [2] in de rijrichting vooraan gemonteerd

worden.

De dwarsdrager A zonder spoiler moet in de

rijrichting achteraan gemonteerd worden. (

De stickers (2) met de montagepositie van de

dwarsdragers bevinden zich rechts op het pro-

fiel.

Plaats de voorste dwarsdrager B met een

afstand van 260 mm tot de voorste punt (1)

van de reling op de reling. De afstand dient aan

beide zijden gelijk te zijn.

f(l il breedte van dwarsdrager B is varia-

Ll-'l Uet. Deze wordt automatisch ingesteld

door het vastschroeven van dwarsdrager B. <

m
I

E Achterste afdeklijst

F Voorste afdeklijst

G Montage-informatie
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Draai de schroeven zover aan dat de beide
pijlen net als op de afbeelding tegen elkaar
liggen. Pas dan is het vereiste draaimoment
van 6 Nm bereikt.

Steek de speciale sleutel C in de binnenzes-
kantschroef van de dwarsdragervoet (2).

Draai eerst de schroef aan één kant losvast
aan.

Draai daarna de schroef op de tegenoverlig-
gende zijde met de speciale sleutel C vast tot
aan het vereiste draaimoment van 6 Nm.

Ga vervolgens terug naar de eerste kant en
draai de schroef met de speciale sleutel C vast
tot aan het vereiste draaimoment van 6 Nm.

T\ De afstand vanuit het midden van de

I ,-)' achterste dwarsdrager A naar het
midden van de voorste dwarsdrager B dient
7O5 mm te zijn.,(

Plaats de achterste dwarsdrager A op de
reling (1 ).

Plaats de achterste dwarsdrager A op een
afstand van 7O5 mm parallel aan de voorste
dwarsdrager B.

Monteer de dwarsdrager A overeenkomstig de

montagehandleiding voor dwarsdrager B'

Druk de afdeklijst E beginnend vanaf de rand

van de dwarsdrager vast in het profiel (1).
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|5 Op despecialesleutel Cstaateen lijn (1).

lL/- Deze dient als plaatsingshulp bij het
omhoog schuiven van de onderste huls (2)

mocht deze los zijn geraakt. <

Na de montage van de onderste huls moeten
de lijnen overeenkomen, zodat de functie van

de speciale sleutel C gewaarborgd wordt.

ll= D" beide hulzen van de speciale

I l-l. sleutel C zijn voorzien van pijlen (1). BU

het aandraaien van de schroeven draaien de
beide hulzen ten opzichte van elkaar.

Let erop dat u de schroeven niet verder dan de
markeringen aandraait, omdat er anders
beschadigingen kunnen ontstaan. (

ttL Om de afdeklijst te monteren, dient u

I P f'l"t afdekkapje (1) naar voren te

draaien. <

trr- De afdeklijsten beschermen de dwars-

I l-2 drug"rt tegen vuil als er geen dwarsdra-

ger opzetstukken gemonteerd zijn. Bovendien

verminderen ze de geluidsontwikkeling.

Afhankelijk van het type auto zijn de afdek-

lijsten E en F even lang of van verschillende

lengte. Let erop dat u de passende lijst in het
profiel drukt. <

Draai nu het afdekkapje (1) eerst naar boven

en vervolgens naar beneden totdat dit vastk-

likt.

Om het afdekkapje (1 ) te vergrendelen steekt u

sleutel D in slot (2) en draait u die 90" naar

rechts.

Herhaal deze werkwijze op dezelfde manier

voor de tweede dwarsdrager.
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Montage van dwarsdrager
opzetstukken

Demontage van de
dwarsdragers

Om het afdekkapje ('l) te ontgrendelen steekt
u de sleutel D in het slot (2) en draait u die 90.
naar links.

Trek nu het afdekkapje (1) naar boven en ver-
volgens naar voren.

Haal de afdeklijst E beginnend vanaf de rand
van de dwarsdrager los uit het profiel (1).

42

[Q Volg bij de montage van de dwarsdrager
l-1,-'1 opzetstukken de betreffende montage-
informatie.,t

Schuif nu de betreffende dwarsdrager opzet-
stukken (2) vanaf de zijkant in het dwarsdra-
gerprofiel (3) en bevestig deze conform de
bijbehorende montage-infoÍmatie.

Draai nu afdekkapje (l) naar boven en vervol-
gens naar beneden totdat deze vastklikt.

Om hetafdekkapje (1) te vergrendelen steekt u

de sleutel D in het slot (2) en draait u die 90"
naar rechts.

Herhaal deze werkwijze voor de tweede
dwarsdrager.

|5 D" demontage van de dwarsdrager
I lz- opzetstukken volgt op dezelfde wijze in
omgekeerde richting. (
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U moet de dwarsdragers vóór de
demontage van alle lading ontdoen. <

Om het afdekkapje (1 ) te ontgrendelen steekt
u de sleutel D in het slot (2) en draait u die 9O'
naar links.

Draai nu het afdekkapje (1) naar boven.

Steek de speciale sleutel C in de binnenzes-
kantschroef van de dwarsdragervoet (-l ).

Schroef alle klemhakerr (2) vast tot aan de
aanslag.

Trek de dwarsdrager A met wat kracht naar
boven, van de reling af (1).
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Draai nu het afdekkapje (1) naar onderen.

Draai de sleutel D 9O" naar rechts en trek deze
uit het slot (2).

Herhaal deze werkwijze voor de tweede
dwarsdrager.

Bewaar de dwarsdragers en de sleutel D op
een geschikte plek.
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